

# 看泰山

我们就在您身边



2016.5.9

星期一

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



## 捕捞节开始 鱼王拍出高价

8日上午,新泰青云湖有机鱼捕捞节正式开始,捞出的头鱼和鱼王进入竞拍环节,都拍出高价。

详见C03

# 儿子30年前小衣服,又穿孙子身上

## 时光飞逝岁月流转,“压箱底”的母爱依然新鲜

8日是母亲节,近日,本报微信公众平台推送的一个关于祖孙三代的真人真事感动了很多市民。

文革刚结束没几年的时候,渤海边农村一位年轻妈妈,给自己丁点大的儿子买了件小衣服。衣服产自当年的“济南东风棉织厂”,小短袖,黄底儿红色小碎花,棉布材料。这衣服被儿子穿剩后,由于记不清的原因,当年直接压了箱底,没有再拿出来穿过,也没有被扔掉。

30多年岁月变迁,当年丁点大的孩子早已为人父,有了自己的儿子。为了事业,拖家带口迁至济南。年轻妈妈眼角开始漫上皱纹,刚摆脱儿子纠缠没几年,又来到济南,踏上照顾小孙子的漫长长征路。

最近几天家人忽然发现,30多年前那件压箱底的小衣服,竟然神奇地“穿越”时光,出现了小孙子身上!就是图中这个胖娃娃,上身这件黄底儿红色碎花的小短袖,而且丝毫没有损坏。其实不光是这一件,在奶奶的悉心保存下,儿子小时候很多旧衣服,都可以直接拿给小孙子穿。

奶奶说,以前日子过得简朴,东西



红花花的上衣还跟新的一样。

只要没坏,就不会把它扔掉,于是当年儿子穿剩下的衣服,她就全保存了起来。那时候衣服做工虽然不精细,但料子都是好料子。“以前也没想着留起来给孙子穿,我也是最近收拾东西发现了这些旧衣服,一看都没坏,那就继续穿吧。”

不过这事却让儿子十分感慨。“看着自己小时候的衣服穿在自己儿子身上,就是很穿越的感觉,也很温暖。”他



这条红裤子也是老爸30年前的最爱。

说小时候,走出农村简直是做梦,而济南又是多么遥远的地方,没想到现在,统统实现了。

### 网友有话说

#### 网友“二哥”

春天母暖心,夏天母热心,秋天母关心,冬天母暖心。愿天下母亲节节日快乐,身体健康长寿。

#### 网友“守候”

妈妈在,回家就是回家,进门先喊声妈的感觉真好!孝顺父母,不只是尽孝,还要顺,哪怕是妈妈的唠叨!很多时候很羡慕妈妈,因为她的父母还健健康康的生活,而我还不到她的年纪,就已半残缺。在母亲节到来之际,和妈妈说说,您辛苦了!

#### 网友“强风飞雁”

最难忘上学的年纪,那时候没有现在的电炉、气炉的,无论冬夏,早上妈妈总是五点多就起床,点着柴火炉,炸上俩鸡蛋,有时一碗热气腾腾的面条,回想起来简直美味极了。要知道那时候的柴火炉,要点很费劲的。就这样,还不经意的发点小脾气……妈妈,辛苦了!

#### 网友“若泊”

看了蛮感动的,找到了生命传承的意义。  
文/本报记者 薛瑞

# 母亲节特殊孝心,三儿女陪耄耋父母登泰山

## 两位老人一位92岁,一位89岁,满足了多年心愿

本报泰安5月8日讯(记者 王世腾)

8日,来自上海的刘先生兄妹三个带着92岁的父亲和89岁的母亲来爬泰山。两位老人年龄大,行动慢,多次想登泰山不能成行。刘先生特意在五一假期结束后的母亲节带父母来泰山。泰安站开通绿色通道送两位老人上车。

8日,在高铁泰安站候车室里,值班

站长李洪军巡视时,上海市民刘先生找到他说父母刚爬完泰山,行动较慢,过一会要坐G127次去上海,害怕父母走不快耽误了上车时机。刘先生说,父亲今年92岁,母亲89岁,京沪高铁2011年开通后,两位老人就一直想坐回高铁来泰安,爬五岳之首的泰山。但因为他们年纪大,行动慢,兄妹几个又忙,做高铁爬泰山成了一种奢望。今年兄妹三个一

商议,避开了五一小长假的人流,6号晚上就带着父母来爬泰山。“这算是给父母的一个惊喜,也算是送给妈妈的母亲节礼物。”刘先生说。

了解到情况后,值班站长找来两个轮椅,将两位老人安排在候车室重点旅客坐席,并安排专人照顾两位老人。“高铁速度快,以前坐十几个小时才能到泰安,现在3个多小时就到了,

爬山的时候还能坐索道,真方便。”刘先生的母亲说,原以为他们走不动,得很费劲,不想麻烦儿女们,结果这几天爬山游玩交通住宿都很方便。

下午1点半,G127检票前,客运员用轮椅推着老人们提前到达站台,列车到站后,客运员与刘先生一块将老人送上站,并与列车长进行了重点交接。